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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA URXENTE DO PLENO DO CONCELLO DO TRECE DE
OUTUBRO DE DOUS MIL VINTE E TRES

O día trece de outubro de dous mil vinte e tres, ás 10:30 h, previa a súa convocatoria en legal
forma, reuníronse os membros do Pleno do Concello en sesión extraordinaria urxente para os
efectos de tratar os asuntos que se inclúen na orde do día. 

ASISTENTES:

Presidente
José Manuel Mato Martinez (PP)

CONCELLEIROS/AS PRESENTES:

Partido Popular (PP)
Constantino Fernández Vila
María Josefa Álvarez Bugallo

Partido PSdeG-PSOE 
Xosé Lois García Carballido
Noelia María Varela Suárez
José Manuel Nuñel Costa
Consuelo Martínez Lema

Partido Galego (PG)
Juan Ramón Vidal Torrado
Raquel Fondo Pérez

Agrupación de electores Adiante por Ponteceso (AxP)
Roberto Alexandre Andrade de Santiago

Bloque Nacionalista Galego (BNG)
Fátima Ángeles Rodríguez Golzálvez

Espazo Común (APIN-ESCO)
José Manuel Pose Verdes

AUSENTES:
José Luis Pena Romay

Secretario accidental: Emilio Caínzos Quintás
Interventor: Francisco Javier Ulloa Arias

O quórum é conforme co que esixe o artigo 90.1 do Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro.
O presidente abre a sesión.
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1. Ratificación da urxencia

O presidente xustifica a urxencia da convocatoria da sesión motivada na Conta Xeral do exercicio
2022, a cal estivo sometida a exposición pública ata o día 10 de outubro, polo que ata o 11, á vista
da non presentación de reclamacións, non se podía convocar o Pleno, non tendo a marxe de dous
día hábiles que esixe a normativa para a súa convocatoria, por iso convócase o Pleno urxente,
para poder cumprilo prazo legal para a súa aprobación, os restantes asuntos foron ditaminados
pola Comisión Especial de Contas o día 6 de outubro de 2023, polo que cómpre votar a súa
urxencia e a súa inclusión na orde do día. 

Procédese á votación, co seguinte resultado:
Votos a favor: TRES (3) PP; CATRO (4) PSdeG-PSOE; DOUS (2) PG; e UN (1) AxP.
Votos en contra: -----------
Abstencións: UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG

Polo que o Pleno aproba a urxencia e a súa inclusión na orde do día do Expediente da Conta
Xeral de 2022, así como os restantes xa ditaminados.  

2. Aprobación da Conta Xeral de 2022.

Pola  presidencia  exponse  a  proposta  da  Alcaldía,  ditaminada  favorablemente  pola  Comisión
Especial de Contas na sesión celebrada o día 14-09-2023, que no seu literal di: 

“PROPOSTA DA ALCALDÍA DE APROBACIÓN DA CONTA XERAL 2022.

Finalizada a contabilización do exercicio 2022, de conformidade coa Orde HAP/1781/2013, do 20
de  setembro,  pola  que  se  aproba  a  Instrución  do  modelo  normal  de  contabilidade  local),  se
procedeu á formación da Conta Xeral do Concello de Ponteceso para o citado exercicio. 

Segundo o artigo 209 do TRLFL e a Regra 44.2 da Orde HAP/1781/2013, de 20 de setembro pola
que se aproba a Instrucción do Modelo  Normal  de Contabilidade Local,  a  conta xeral  estará
integrada  por:  a  conta  da  propia  entidade  local,  a  conta  dos  organismos  autónomos,  a  das
sociedades mercantís de capital integramente propiedade das entidades locais e as das entidades
públicas  empresariais.  No  caso  do  Concello  de  Ponteceso  ao  non  existir  nin  organismos
autónomos nin sociedades mercantís de capital integramente municipal, nin entidades públicas
empresariais a Conta Xeral está integrada únicamente pola Conta do Concello de Ponteceso. 

De acordo coa Regra 45.1 da Orde HAP/1781/2013, de 20 de setembro pola que se aproba a
Instrucción do Modelo Normal de Contabilidade Local, as contas anuais do Concello de Ponteceso
para o exercicio 2022 están integradas polos seguintes estados: 

- O balance. 

- A conta de resultado económico-patrimonial. 

- O estado de cambios no patrimonio neto 

- O estado de fluxos de efectivo 

- O estado de liquidación do orzamento. 
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- A memoria. 

Tales contas foron elaboradas seguindo as normas e axustándose aos modelos que se establecen
na Orde antes citada. 

Ademáis de conformidade co apartado 3 da mencionada Regra 45 aos estado anteriores, se une a
seguinte documentación: 

- Actas de arqueo das existencias en caixa a final do exercicio. 

- Notas ou certificacións de cada entidade bancaria dos saldos existentes na mesma a favor da
entidade local referidos a fin de exercicio e agrupados por nome ou razón social da entidade
bancaria. 

A interventora informou o 29.05.2023 (referencia LMR CX22/2023) 

O artigo 212 do RDL 2/2004, de 5 de marzo polo que se aproba o texto refundido da lei  de
facendas locais establece que a Conta Xeral será informada pola Comisión Especial de Contas.

O  14.09.2023  a  Comisión  Especial  de  Contas  ditaminou  favorablemente  a  Conta  Xeral  do
Concello de Ponteceso correspondente ao exercicio 2022 nos termos e coa documentación que
obra  no  expediente,  dado  que  foi  elaborada  ao  abeiro  da  Orde  HAP/1781/2013,  de  20  de
setembro pola que se aproba a Instrución do Modelo Normal de Contabilidade Local e xa que
consta de tódolos documentos exixidos pola citada normativa. 

A Conta Xeral 2022, cos documentos que a xustifican e co ditame favorable da Comisión Especial
de Contas, permaneceron expostos ó público, durante os quince días hábiles comprendidos entre
o 20 de setembro e o 10 de outubro de 2023 (ambos inclusive), mediante edicto publicado no
Boletín Oficial da Provincia nº 179 do 19 de setembro de 2023 e que, durante o transcurso do
citado prazo, non se presentou ningunha reclamación tal e como consta no informe de Rexistro de
11.10.2023. 

Por todo o anterior, PROPOÑO ao Pleno: 

1.- A aprobación da Conta Xeral do Concello de Ponteceso correspondente ao exercicio 2022 nos
termos e coa documentación que obra no expediente, dado que foi elaborada ao abeiro da Orde
HAP/1781/2013,  de  20  de  setembro  pola  que  se  aproba  a  Instrución  do  Modelo  Normal  de
Contabilidade Local e xa que consta de tódolos documentos exixidos pola citada normativa. 

O alcalde manifesta que se cumpriron todos os trámites e pide a súa aprobación polo Pleno. 

Non hai debate.

O presidente somete a proposta-ditame a votación co seguinte resultado:
Votos a favor: TRES (3) PP; CATRO (4) PSdeG-PSOE.
Votos en contra: -----
Abstencións: DOUS (2) PG; UN (1) AxP. UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG;.
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Polo que o Pleno, por maioría absoluta, aproba a proposta-ditame nos seus propios termos.

3. 2023/X999/000400 – Recoñecemento extraxudicial de Crédito - REC 1/2023

O presidente explica que ao ter varios asuntos incluídos na orde do día o mesmo fundamento,
REC 2/2023, REC 3/2023 e REC 4/2023, puntos 3, 4, 5 e 6,  consistente no levantamento dos
reparos suspensivos da intervención e a aprobación dos expedientes de débedas contraídas sen
crédito orzamentario, recoñecementos extraxudiciais,  por aplicación do artigo  44.3 do ROM, o
debate  se  procede,  se  fará  conxuntamente.  Rematado  o  debate  votarase  cada  punto  por
separado, art. 44.3 do ROM. 
Cada grupo político disporá de 5 minutos para a súa intervención, art. 48.2 ROM.
Se se procede á segunda quenda a intervención de cada grupo intervinte non poderá superar os 3
minutos, art. 49.2 ROM.

O presidente dálle a palabra ao interventor para que explique os recoñecementos extraxudiciais
que se traen a Pleno, o cal manifesta que son aqueles que comprenden gastos de exercicios
pechados e os do corrente que non teñen crédito ou ben o existente é insuficiente. As vías para o
seu pagamento son en sede xudicial, a cal teñen que acudir os acredores, ou ben mediante o seu
recoñecemento polo Pleno.  Débese diferenciar  cando se fiscalizan con carácter  suspensivo e
cando non. Os motivos que levan a emitir un reparo suspensivo poden ser pola inexistencia ou
insuficiencia de crédito orzamentario, cando non existe procedemento ou pola omisión de trámites
esenciais e pola falta de control, é dicir fiscalización previa, e aqueles outros gastos de tracto
sucesivo. Ao quebrarse o principio de anualidade corresponde ao Pleno o seu levantamento.

O presidente dálle a palabra ao Sr. Pose, voceiro de APIN-ESCO, di que os recoñecementos que
veñen a Pleno son unha parte pequena do que se debe, existen moitas máis facturas, vostede
falaba de máis de un millón e medio de euros, con todo isto non se sabe porque non paga. Non se
ve a transparencia, vostede quedou en mandarnos as resolucións periodicamente, e non se está a
facer, polo que non sabemos se vostede paga ou non paga. Vostede di que non hai cartos, e hai
moito pendente e non sabemos por que non se pagan. Que se paguen dunha vez e se dedique o
sobrante ás urxencias, xa pasaron máis de tres meses e segue sen pagar.

Pide a palabra a Sra. Rodríguez, voceira de BNG, di que que á vista de todo o acumulado quere
instar a que se faga canto antes o orzamento municipal de 2024, pasemos páxina, que se fagan
canto antes as modificacións e se acabe todo isto canto antes.

Pide a palabra o Sr. Andrade, voceiro de AxP, e di que votará a favor do primeiro expediente por
se  gastos  procedentes  de  convenios  con  outras  administracións.  No  expediente  de
recoñecemento extraxudicial 2/2023 hai facturas polo importe de 45.359,40 euros e todas veñen
do Sr. Carballido, foron gastos realizados sen procedemento, sen crédito, sen control financeiro e
poderían constituír unha malversación de fondos e outros delitos. No expediente 3/2023 ao igual
que  o  4  os  gastos  foron  realizados  sen  procedemento,  e  igualmente  sen  crédito,  poderían
constituír  unha  infracción  da  Lei  de  transparencia,  e  así  poderíamos  seguir.  O  Sr.  García
Carballido  non  tramitou  ningún  procedemento,  fixo  todo  o  contrario  do  que  establece  a  lei,
incumprindo a publicidade e a libre concorrencia, infrinxindo a Lei de transparencia e bo goberno.
Adiante, por todo isto, non vai votar a favor destes recoñecementos extraxudiciais.

4

C
V
D
:
 
g
G
E
E
r
H
d
L
k
d
u
6
E
u
D
P
C
T
6
a

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028

concello@ponteceso.gal
www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

Pide  a  palabra  o  Sr.  Vidal,  voceiro  do  PG,  e  di  que  non  van  apoiar  estes  recoñecementos
extraxudiciais.  Xa  acaba  de  dicir  o  interventor  que  se  poden  ocasionar  problemas  xudiciais.
Queremos pagar aos autónomos, pero non se pode seguir a facer como o Sr. Carballido, con
contratos que vulneran a lei, e noutros casos sen contratos. Nós non vamos a apoiar o feito por
Carballido.

Pide a palabra o Sr. García Carballido, voceiro do PSdeG-PSOE, e di que cando o punto da Conta
Xeral non deixou falar e imos falar dela. Cando trouxemos a Conta Xeral votaban en contra, agora
nós votamos a favor. O Sr. Andrade di moitas cousas, non fala da asesora. Agora trátase de votar
a  culpa ao anterior  goberno.  A  Conta  Xeral  di  que deixamos un remanente  de dous millóns
setecentos mil euros. Poden des-informar aos veciños pero non poden variar o resultado. Agora a
situación é moito mellor que cando o PSOE colleu a alcaldía. Cando se trouxo ao pleno a obra do
alumeado perdeuse a subvención, co voto en contra de Raquel Fondo e o PP. Agora quixera
saber como vai facer o alcalde para asumir os gastos do alumeado, gastamos moitos cartos en
proxectos, perdemos dous millóns da subvención. Quixera saber cantos pregos trouxo ao pleno
para aprobar a recollida do lixo, do ciclo da auga, de servizos culturais. Nós encontramos moito
sen facer, sen contratos, pero fixemos a licitación do SAF, dos desbroces, das zonas verdes.

O presidente interrompe e dille que ten que rematar que acabou o tempo. O Sr. García Carballido
continúa  e  o  presidente  dille  que  a  súa  intervención  rematou,  continúa  o  Sr.  Carballido  e  o
presidente dille que o chama ao orde por primeira vez, que non está no uso da palabra.

O presidente di que o seu grupo vai votar a favor porque temos unha responsabilidade para pagar
aos provedores, imos seguir os criterios da intervención. Esta semana pagáronse máis de 400.000
euros  en  facturas,  di  o  Sr.  Pose  que  non  pagamos  e  non  é  así,  repito  sigo  o  criterio  da
intervención, e con respecto aos decretos direille que ten razón, asumo a responsabilidade e
vanse a mandar periodicamente. O vindeiro luns comezarase co Orzamento municipal de 2024.
Estamos moi preocupados polo nivel de gasto que se ten que afrontar. Adiante e Partido Galego
participarán na súa elaboración.  A  Adiante  e  Partido  Galego dicirlles  que entendemos a  súa
postura, sabemos da falta de procedemento, e nós estamos a seguir os criterios dos técnicos e
estamos a traballar falando e  seguindo os procedementos por eles indicados. 
Ao Sr. Carballido dicirlle que nós encargamos a auditoría enerxética e imos contratar igualmente
para iniciar o ciclo da auga, estamos a traballar no SAF. E o PP non votou en contra de ningún
pago, o que digo nesta sala cumpro, e pídolle lealdade. Sei o que vostede me pediu na súa casa,
prometín cumprir  o que me pediu.  Eu son respectuoso con vostede e coa súa compañeira e
pídolle que vostede o sexa coa nosa asesora.

O presidente pregunta se queren intervir en segunda quenda.
Pide a palabra o Sr. Pose, voceiro de APIN-ESCO, e di que si o anterior goberno entrou en delito
de prevaricación, tal como afirman, debería ir vostede a Carballo e o xulgado dirá. Non podemos
escondernos, hai que afrontalo. Falan que se pagaron 400.000 euros nesta semana e nós non
sabemos nada, se nos mandaran as resolucións o poderíamos saber, así nós non sabemos nada.

A Sra. Rodríguez, voceira do BNG, di que ve unha contradición na lealdade que pide co anterior
alcalde, non sacar nada na prensa, e vexo máis mal ir a dicilo porta por porta. Paréceme que está
incorrendo nunha contradición.
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O Sr. Andrade, voceiro de AxP, di que falabamos de presuntas conductas de malversación ou
prevaricación, non son avogado nin xuíz. Adiante o que pide é un informe xurídico aos servizos do
concello e en base a iso actuar, só falabamos de presuntas conductas.

O Sr. Vidal, voceiro do PG, di que o Sr. García Carballido volveuse a dirixir á miña compañeira,
vostede di que estivo en minoría, non é certo, contou con maioría e votounos, e pode explicar
como sacou os pregos dos desbroces e porque na campaña alterou o calendario e agora non se
pode facer. Vostede pode explicar porque o traballo non se fixo ben. O tractor se ten unha avaría
a temos que pagar nós. Ao ciclo da auga deixouno sen contrato. Vostede utilizou na campaña
todo o que quixo. Nós recordamos os seus plenos nos que só falaba vostede. Na campaña os
partidos tivemos problemas para utilizar os locais. Todo iso é unha falta de democracia, durante
catro anos o desprezo á democracia foi continuo. 

O Sr. García Carballido, voceiro do PSdeG-PSOE, dille a Adiante e ao Partido Galego que van
apoiar  as  facturas  do lixo,  das  actividades culturais,  das  subministracións,  etc.  Vostedes van
apoiar os gastos da asesora, e ao PP que sacaron catro concelleiros como nós, e para suplir a
quinta  concelleira  a  contrata  como  asesora,  e  ao  Sr.  Andrade  que  di  que  o  noso  goberno
malversaba, agora apoia á asesora,  quítanse axudas ás asociacións, á escola de música,  ás
festas, non se convoca ao Consello Escolar. Adiante dicía que levaba a xente moi limpa e nós
creemos que non é así.
O presidente dille que remate que se lle acabou o tempo, o Sr. García Carballido continúa e di que
falta  transparencia  e  o  presidente  volve  a  recordarllo  de  novo,  e  da  por  rematada  a  súa
intervención. 

O presidente di que nunca falou de malversación. Ao Sr. Pose dille que se cumprirá coa remisión
periódica dos decretos. Á Sra. Rodríguez dille que non está a dicir porta a porta, estou a informar
polas parroquias con respecto aos pagos e gastos e todo o que me di o interventor, eu non vou
saír na prensa, o que lle mostrei a vostede é o que estou a dicir nos comités parroquiais. Con
respecto ao dito polo señor Vidal, é certo. Sr. García Carballido vostede ben sabe o do ciclo da
auga,  dos desbroces,  e todo o que deixou co persoal,  e os problemas que vostede tivo con
gardas, e con todos. Só pido lealdade con este goberno.

O presidente remata o debate e somete a votación cada un dos puntos da orde do día 3, 4, 5 e 6
de forma independente, tal como establece o artigo 44.3 do ROM, comezando polo número 3.

Logo de ver o ditame favorable da Comisión Especial de Contas emitido na sesión celebrada o día
06-10-2023.
Proposta  de  aprobación  de  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de  créditos.
Expediente número 1/2023.
TEDEC 2023/X999/000400

Vista a relación de gastos que se achega, correspondentes a prestacións realizadas en exercicios
anteriores por importe total de 47.079,95 euros. 
Visto que as facturas e gastos que se pretende aprobar non se aprobaron, con cargo aos créditos
do exercicio correspondente, por non terse presentado no Concello no exercicio o por ausencia de
crédito.
Tendo en conta o principio de anualidade recoñecido no artigo 162 do Real decreto lexislativo
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2/2004, de 5 de marzo polo que se aproba o texto refundido da Lei reguladora de facendas locais
(TRLFL),  ao definir  o  orzamento das entidades locais  como a “expresión cifrada,  conxunta e
sistemática das obrigas que, como máximo pode recoñecer a entidade e os seus organismos
autónomos, e dos dereitos que prevea liquidar durante o correspondente exercicio”. 
Tendo en conta que o artigo 176.1 do TRLFL e 26.1 do RD 500/1990, no relativo aos gastos,
establecen que con cargo aos créditos do estado de gastos do exercicio corrente só se poderán
contraer obrigas derivadas de adquisicións, obras, servizos e despesas en xeral que se realicen
no ano natural do propio exercicio orzamentario.
Considerando que o artigo 26 do Real decreto 500/1990, de 20 de abril, permite, non obstante,
aplicar  aos  créditos  do  orzamento  vixente  no  momento  do  seu  recoñecemento,  as  obrigas
procedentes  de  exercicios  anteriores  ás  que  se  refire  o  artigo  60.2  do  mesmo  texto.
(“Corresponderá ao Pleno da entidade o recoñecemento extraxudicial de créditos, ...). 
E por tanto, atopándonos ante gastos realizados que se teñen que abonar por terse prestado o
servizo ou realizado a subministración,  o  recoñecemento extraxudicial  de créditos  posibilita  a
aprobación  de  gastos  dun  exercicio  noutro.  Doutro  modo  prexudicaríanse  os  intereses  dos
acredores,  aos  que  a  xurisprudencia  lles  recoñece  o  dereito  a  percibir  o  importe  dos  seus
servizos, con independencia da aplicación da normativa orzamentaria, en aplicación da teoría do
enriquecemento inxusto.
Vista a fiscalización realizada pola intervención municipal, tal e como preceptúa o artigo 214.2 a)
do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei
reguladora das facendas locais, no seu informe JUA NUM 53/2023 de data 02.10.23

Por todo iso, PROPONSE ao Pleno a adopción do seguinte acordo:

Primeiro: Aprobar  o  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de  crédito  núm.  1/2023  de
obrigas de exercicios anteriores con cargo ao orzamento de 2023 correspondente ás facturas e
gastos, que se relacionan a continuación: 

Nº de 
Doc. Fecha Dto.

Importe 
Total Nombre Texto Explicativo Fun. Econ.

563/2022 24/10/2022 18.000,00 €

CONSORCIO GALEGO DE 
SERVIZOS DE IGUALDADE E 
BENESTAR

Confinanciamento escola 
infantil. Liquidación 2ª ano 
2022. 326 46700

2022/3486 31/12/2022 11.265,34 €
SOCIEDADE GALEGA DO 
MEDIO AMBIENTE

TRATAMIENTO RU 
DICIEMBRE 2022 1623 22799

2021/3585 31/12/2021 12.560,17 €
SOCIEDADE GALEGA DO 
MEDIO AMBIENTE

TRATAMIENTO RU 
DICIEMBRE 2021 1623 22799

993 02/03/2022 1.823,36 €

CONSORCIO GALEGO DE 
SERVIZOS DE IGUALDADE E 
BENESTAR

Aportación Xantar na 
Casa outubro, novembro e
decembro 2021 231 45000

1181 27/02/2020 1.356,04 €

CONSORCIO GALEGO DE 
SERVIZOS DE IGUALDADE E 
BENESTAR

Aportación xantar na casa 
outubro, novembro e 
decembro. 2019 231 45000

955 25/02/2021 2.075,04 €

CONSORCIO GALEGO DE 
SERVIZOS DE IGUALDADE E 
BENESTAR

Aportación xantar na casa 
outubro, novembro e 
decembro 2020. 231 45000

  TOTAL
47.079,95

€        

Segundo: Autorizar, dispoñer e recoñecer e liquidar as obrigas correspondentes a cada un dos
acredores relacionados anteriormente con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes,
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así como aprobar a ordenación e realización do seu pagamento.

Ponteceso, O alcalde/ D. José Manuel Mato Martínez >>

O presidente somete a proposta a votación.
Votos a favor: CATRO (4) PSdeG-PSOE; TRES (3) PP; DOUS (2) PG; UN (1) AxP.
Votos en contra: ---------
Abstencións: UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG.

Polo que o Pleno, por maioría, aproba a proposta-ditame nos seus propios termos.

Abandona o salón de plenos a concelleira do PSdeG-PSOE Dª. Noelia María Varela Suárez

4. 2023/X999/000401 - Recoñecemento extraxudicial de Crédito - REC 2/2023. 
Logo de ver o ditame favorable da Comisión Especial de Contas emitido na sesión celebrada o día
06-10-2023.
O presidente dálle a palabra ao interventor que le á proposta. 
<< PROPOSTA
Asunto:  Proposta  de  aprobación  de  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de
créditos. Expediente número 2/2023.
TEDEC 2023/X999/000401
Vista a relación de gastos que se achega, correspondentes a prestacións realizadas en exercicios
anteriores por importe total de 44.843,57 euros.
Visto que as facturas e gastos que se pretende aprobar non se aprobaron, con cargo aos créditos
do exercicio correspondente, por non terse presentado no Concello no exercicio o por ausencia de
crédito.
Tendo en conta o principio de anualidade recoñecido no artigo 162 do Real decreto lexislativo
2/2004, de 5 de marzo polo que se aproba o texto refundido da Lei reguladora de facendas locais
(TRLFL),  ao definir  o  orzamento das entidades locais  como a “expresión cifrada,  conxunta e
sistemática das obrigas que, como máximo pode recoñecer a entidade e os seus organismos
autónomos, e dos dereitos que prevea liquidar durante o correspondente exercicio”.
Tendo en conta que o artigo 176.1 do TRLFL e 26.1 do RD 500/1990, no relativo aos gastos,
establecen que con cargo aos créditos do estado de gastos do exercicio corrente só se poderán
contraer obrigas derivadas de adquisicións, obras, servizos e despesas en xeral que se realicen
no ano natural do propio exercicio orzamentario.
Considerando que o artigo 26 do Real decreto 500/1990, de 20 de abril, permite, non obstante,
aplicar  aos  créditos  do  orzamento  vixente  no  momento  do  seu  recoñecemento,  as  obrigas
procedentes  de  exercicios  anteriores  ás  que  se  refire  o  artigo  60.2  do  mesmo  texto.
(“Corresponderá ao Pleno da entidade o recoñecemento extraxudicial de créditos, ...).
E por tanto, atopándonos ante gastos realizados que se teñen que abonar por terse prestado o
servizo ou realizado a subministración,  o  recoñecemento extraxudicial  de créditos  posibilita  a
aprobación  de  gastos  dun  exercicio  noutro.  Doutro  modo  prexudicaríanse  os  intereses  dos
acredores,  aos  que  a  xurisprudencia  lles  recoñece  o  dereito  a  percibir  o  importe  dos  seus
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servizos, con independencia da aplicación da normativa orzamentaria, en aplicación da teoría do
enriquecemento inxusto.
Vista a fiscalización realizada pola intervención municipal, tal e como preceptúa o artigo 214.2 a)
do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei
reguladora das facendas locais, no seu informe JUA NUM 54/2023 de data 02.10.23 onde emite
reparo 16 de carácter suspensivo e entende non necesaria a tramitación de un expediente de
declaración de nulidade.
Vista a xustificación que esta Alcaldía fai previa o levantamento dos reparos e tendo en conta que
se tratan de obrigas comprometidas polo goberno anterior.

Por todo iso, PROPONSE ao Pleno a adopción do seguinte acordo:

Primeiro:  Levantar os reparos formulados polo interventor municipal no seu informe 54/2023 .
Segundo:  Aprobar  o  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de  crédito  núm.  2/2023  de
obrigas de exercicios anteriores con cargo ao orzamento de 2023 correspondente ás facturas e
gastos, que se relacionan no Anexo 1 corrixido de este expediente.
Terceiro: Autorizar, dispoñer e recoñecer e liquidar as obrigas correspondentes a cada un dos
acredores relacionados anteriormente con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes,
así como aprobar a ordenación e realización do seu pagamento.
Cuarto: Dese traslado aos departamentos afectados para que se tramiten os procedementos que
sexan precisos para que obren consorte o reparo emitido pola intervención co fin de que estes non
se repitan.

Ponteceso, O alcalde/ D. José Manuel Mato Martínez/ (asinado dixitalmente)>>

Anexo

Nº de Doc. Data
Importe 
Total Nombre Texto Explicativo

Funcion
al Econ.

V 0168
28/02/202

1
2.583,58

€
ALQUILERES 
RENEYMAR, S.L.

MAQUINA LIMPIASUELOS INOX 
50RPH PREME / PANTALON CINTAS 
T.XL / CHAQUETA MC BLANCO 
T.XL / GAFA ARTIC/ 150 62300

22 253
08/11/202

2 21,18 €
ANA MARIA 
CALVO RIVERA

CARTEIS SOMOS IGUAIS E RATO 
CANGURO 323 22602

103/
AHV2020

06/10/202
0 907,50 €

ANTAS, 
HERNANDEZ 
VENTO S.L.P

Honorarios PO 219/2020 José Luis 
Penedo Fondo. Xulgado do Social 
núm. 6 da Coruña 920 22604

102/
AHV2020

05/10/202
0 907,50 €

ANTAS, 
HERNANDEZ 
VENTO S.L.P

Honorarios PO 214/20 a instancia 
de María Isabel Amado Rodríguez 
seguido ante el Juzgado Social nº 
6 920 22604

5
27/02/202

0 200,00 €

AS. CORAL 
POLIFONICA S. 
SALVADOR DE 
PAZOS

Actuación realizada con con 
motivo do 183 aniversario de 
Rosalía de Castro. 334 22799

T2020 280
25/09/202

0 629,20 €
BALEATO 
MOTOR, S.L.

CABLE CARGADOR  ( CARGADOR 
ELÉCTRICO RENAULT KANGOO ZE ) 150 21400

Emit- 122
02/09/202

1 344,85 €
CARLOS BUSTO, 
S.L.

SUMINISTRO TERMO ELECTRICO 
100 LITROS GREENHEISS PARA 
CAMPO FUTBOL PONTECESO 
ARBITROS 342 62300
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Emit- 121
02/09/202

1 804,65 €
CARLOS BUSTO, 
S.L.

TERMO COREMAIL 200 LITROS DE 
LA CASA DIETRICH TOTALMENTE 
INSTALADO OBRA CAMPO FUTBOL 
PONTECESO 342 62300

36 2022
10/10/202

2 700,00 €
CLUB XADREZ 
ARTEIXO

Organización II  Torneo de xadrez 
Concello de Ponteceso 341 22799

PB22 474
30/09/202

2 242,00 €
EDITORIAL LA 
CAPITAL, S.L

C. PONTECESO-FESTA DA 
BARQUIÑA PONTECESO 2022 ESP. 
BARQUIÑA DE PONTECESO 22 
10/09/2022 338 22602

Emit- 2011
03/11/202

2 223,85 €
EXTINCARCLIMA, 
S.L.

ALB: AVE / 2345 PARTE Nº 3382 
GUARDERIA GALIÑA AZUL 326 21300

FVE  2013
03/11/202

2 624,97 €
EXTINCARCLIMA, 
S.L.

ALB : AVE / 2331 PARTE Nº 3384 
POLIDEPORTIVO PONTECESO  / 
ALB : AVE / 2348 PARTE Nº 3390 
CAMPO DE FUTBOL O PINGUEL  / 
AL 342 21300

FVE 2012
03/11/202

2 660,67 €
EXTINCARCLIMA, 
S.L.

ALB : AVE / 2333 PARTE Nº 3393 
ESCOLA UNITARIA  / ALB : AVE 
/2350 PARTE Nº 3394 CR A NOSA 
SEÑORA DO FARO TELLA  / ALB: A 323 21300

2021 D 
000956

31/10/202
1 73,39 €

FARIÑA 
MAQUINARIA, S.L. TAPADERA / SEPARADOR 1531 21400

2021 T 
000834

31/12/202
1 607,23 €

FARIÑA 
MAQUINARIA, S.L.

DESBROZADORA L. KUHN MULTI-
LONGER / MANO DE OBRA TALLER 
CAMBON REGUEIRO JOSE MANUEL 
Desde: 14/12/2021 11:01  hasta: 
11 1531 21300

2021 T 
000833

31/12/202
1

1.286,84
€

FARIÑA 
MAQUINARIA, S.L.

DESBROZADORA L. KUHN MULTI-
LONGER / RODILLO PALPADOR 
D140 / MANO DE OBRA TALLER 
CAMBON REGUEIRO JOSE MANUEL 
Desde: 16/ 1531 21300

2021 T 
000400

16/07/202
1

2.396,24
€

FARIÑA 
MAQUINARIA, S.L.

TRACTOR NEW HOLLAND T6010 / 
CAJA / DRIVING WHEEL / SET DE 2 
CORREAS V-BELTS / MANO DE 
OBRA TALLER REYES FARIÑA 
PABLO MAN 1531 21400

2021 T 
000511

31/08/202
1

3.248,10
€

FARIÑA 
MAQUINARIA, S.L.

TRACTOR NEW HOLLAND T6010 / 
MANO DE OBRA TALLER SANCHEZ 
DIAZ ELADIO FRANCISC   Desde: 
02/08/2021 15:15  hasta: 15:32 / 
M 1531 21400

6501944737
02/12/202

2 34,70 €

GASIB SOCIEDAD
IBERICA DE GAS 
LICUADO PROPANO BOTELLA 11 KG 326 22102

6501967732
30/12/202

2 34,70 €

GASIB SOCIEDAD
IBERICA DE GAS 
LICUADO PROPANO BOTELLA 11 KG 326 22102

6501922693
22/11/202

2 69,40 €

GASIB SOCIEDAD
IBERICA DE GAS 
LICUADO PROPANO BOTELLA 11 KG 326 22102

G 22065
02/04/202

2
3.161,28

€
GERCA ACERO Y 
METAL, S.L.

SOPORTE CONTENEDOR MED. 
800L ACERO INOX AISI-304 BA 1621 62500

Emit- 141
06/10/202

2
1.452,00

€
GERMAN 
ORDOÑEZ BARCA

CÁMARAS DE VIGILANCIA. Edificio 
das escolas e pavillón de 
deportes. 342 21300

Emit- 142
06/10/202

2
2.524,06

€
GERMAN 
ORDOÑEZ BARCA

ALUMBRADO DE FESTAS Y LUCES 
MUSEO 338 22699

FER 996
31/12/202

2 41,14 € GESUGA, S.L.

SUB. ANIMALES CATEGORIA 2:    
RECOGIDA EN ROTONDA DE 
BALARES-CORES-PONTECESO / 
MERMAS SUB. ANIMALES 
CATEGORIA 2: / COMPL 311 22799

A 20000733 29/09/202
0

435,60 € IMPRENTA & 
PUBLICIDAD SAN 

MAMPARA PROTECCION PLEGADA 
COLOCADA

920 62500
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CRISTOBAL, S.L.

feb.-22
29/10/202

2 605,00 €

JOSE ANTONIO 
FERVENZA 
OTERO

Exhibición de talla con motoserra. 
Festa das Fabas 2022. 432 22799

1119
16/09/202

0 312,91 €

JOSE ANTONIO 
TERNANDE 
VAZQUEZ

Reparación vehículo do GES 
matrícula 2764GZX. 136 21400

Emit-02 
2022

05/01/202
2 544,50 €

JULIO DAVID 
TAIBO VARELA

SERVICIO FOTOMATÓN, COPIAS 
IMANTADAS CABALGATA DE REIS 
2022 334 22699

Emit-03 
2022

25/03/202
2

1.089,00
€

JULIO DAVID 
TAIBO VARELA

SERVICIO DE FOTOMATÓN, COPIAS
IMANTADAS ENTROIDO 2022 
(CORME E PONTECESO) 334 22699

P22 008837
30/09/202

2 302,50 €
LA VOZ DE 
GALICIA, S.A.

PONTECESO BARQUIÑAS; SEP-8; 
La Voz de Galicia; Carballo - 
Bergantiños; Media pagina par; 
5x5 MOD; 338 22602

22P 185
10/10/202

2 828,49 €
MANUEL 
MARTINEZ LEMA URBANISMO ESCOLAS UNITARIAS 323 21300

Mc 001
09/01/202

3 574,88 €
MARIA CARMEN 
CANEDO PENA CLASES ARTE DECEMBRO. 334 22799

Mc 002
09/01/202

3
1.483,96

€
MARIA CARMEN 
CANEDO PENA CLASES CERÁMICA NOVEMBRO. 334 22799

98-21B
25/11/202

1 287,98 €
MARIA JOSE 
MATO FONDO*

SUPLIDO POR XOSE LOIS GARCIA 
CARBALLIDO: Sete estanterías 
metálicas para a gardaría. 326 62500

2200092
11/11/202

2 175,45 €

OSCAR 
CHOUCIÑO 
VARELA

Reparar poste da rede de pavillón 
de deportes de Corme. 342 21300

F00 6483
17/10/202

2 891,12 € PROINDEX SL

ESCOBA DINO S/MANGO 
(  Albaran: F00/175282 ) / MANGO 
MADERA (  Albaran: F00/175282 ) /
GUANTES NITRILO AZUL NEW 
MARK C-1 323 22110

Emit- 22138
31/10/202

2
3.613,06

€
SEÑALIZACIONES
LAFUENTE, S.L.

Suministro de material según 
presupuesto aceptado nº22/093 
de 18 de julio de 200 150 62505

1 220051
19/08/202

2
2.696,29

€ SYR - AMG, SL

OBRA: ""MELLORA DE CAMIÑO EN 
PAZOS DE ARRIBA E OUTROS""   
PMC2021-2022 / Certificación 
Medición Final 1532 61900

Emit-ad 76
30/11/202

2 117,37 €

TALLERES  
AGRICOLAS 
MATA, S.L.

CORREA TORQUE FLEX XPB 1410 /
MANO OBRA CAMBIAR CORREAS 
DESBROZADORA KHUN / NºCta 
Iban 
ES6720800071273040007748 1531 21300

Emit-ad 78
28/12/202

2 232,80 €

TALLERES  
AGRICOLAS 
MATA, S.L.

CORREA TORQUE FLEX XPB 1410 /
GOMA REVESTIMIENTO FABRICADA
EN GOMA / TORNILLO 8X50 C 
TUERCA PARA AMARRE GOMA 
LONA  / COR 1531 21300

Emit-ad 77
30/11/202

2
1.552,61

€

TALLERES  
AGRICOLAS 
MATA, S.L.

5801483583 JUNTA DE ACEITE / 
FIAT AMBRA BRAKE LHM  / ITV 
INSPECCION PERIODICA EN ITV 
BAIO / TAXAS DXT ITV BAIO / 
MANO OB 1531 21400

410
09/09/201

9
1.856,14

€
TEIMA 1992 
SPORT, S.L.

ROPA PUBLICITARIA TURISMO 
PONTECESO 430 22104

40
01/06/202

0 480,00 € VIEIRO
Anuncio publicitario na revista da 
asociación antidroga Vieiro. 912 22602

22 000307
31/12/202

2 998,25 € VIRAXES SL
Clases de cociña saudable mes de 
decembro 334 22799

22 000264
02/11/202

2
1.033,34

€ VIRAXES SL

Peza tatami reversible 
negro/vermello 1000x1000x40 
mm para actividade física para a 
3ª idade / Portes 341 22699
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Emit- 31
20/12/202

2 139,99 €
COMPLEJO A 
PESQUEIRA, S.L MENUS 135 22105

Emit- 33
21/12/202

2 190,00 €
COMPLEJO A 
PESQUEIRA, S.L MENU 135 22105

Emit- 32
20/12/202

2 280,00 €
COMPLEJO A 
PESQUEIRA, S.L marchas nocturn 432 22105

Emit- 34
21/12/202

2 330,00 €
COMPLEJO A 
PESQUEIRA, S.L certame pintura 432 22105

A/69334
26/07/202

0 13,30 €
SERGIO BUSTO 
GARRIDO

Invitación a membros de 
protección civil. SUPLIDO por 
Faustino Santiago Lema. 135 22601

O presidente somete a proposta a votación.
Votos a favor: TRES (3) PSdeG-PSOE; TRES (3) PP.
Votos en contra: ---------
Abstencións: DOUS (2) PG; UN (1) AxP; UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG.

Polo que o Pleno, por maioría, aproba a proposta-ditame nos seus propios termos.

5. 2023/X999/000402 - Recoñecemento extraxudicial de Crédito - REC 3/2023

Logo de ver o ditame favorable da Comisión Especial de Contas emitido na sesión celebrada o día
06-10-2023.
O presidente dálle a palabra ao interventor que le a proposta. 

<< PROPOSTA

Asunto:  Proposta  de  aprobación  de  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de
créditos. Expediente número 3/2023.
TEDEC 2023/X999/000402

Vista a relación de gastos que se achega, correspondentes a prestacións realizadas en exercicios
anteriores por importe total de 80.632,54 euros.
Visto que as facturas e gastos que se pretende aprobar non se aprobaron, con cargo aos créditos
do exercicio correspondente, por non terse presentado no Concello no exercicio o por ausencia de
crédito.
Tendo en conta o principio de anualidade recoñecido no artigo 162 do Real decreto lexislativo
2/2004, de 5 de marzo polo que se aproba o texto refundido da Lei reguladora de facendas locais
(TRLFL),  ao definir  o  orzamento das entidades locais  como a “expresión cifrada,  conxunta e
sistemática das obrigas que, como máximo pode recoñecer a entidade e os seus organismos
autónomos, e dos dereitos que prevea liquidar durante o correspondente exercicio”.
Tendo en conta que o artigo 176.1 do TRLFL e 26.1 do RD 500/1990, no relativo aos gastos,
establecen que con cargo aos créditos do estado de gastos do exercicio corrente só se poderán
contraer obrigas derivadas de adquisicións, obras, servizos e despesas en xeral que se realicen
no ano natural do propio exercicio orzamentario.
Considerando que o artigo 26 do Real decreto 500/1990, de 20 de abril, permite, non obstante,
aplicar  aos  créditos  do  orzamento  vixente  no  momento  do  seu  recoñecemento,  as  obrigas
procedentes  de  exercicios  anteriores  ás  que  se  refire  o  artigo  60.2  do  mesmo  texto.
(“Corresponderá ao Pleno da entidade o recoñecemento extraxudicial de créditos, ...).
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E por tanto, atopándonos ante gastos realizados que se teñen que abonar por terse prestado o
servizo ou realizado a subministración,  o  recoñecemento extraxudicial  de créditos  posibilita  a
aprobación  de  gastos  dun  exercicio  noutro.  Doutro  modo  prexudicaríanse  os  intereses  dos
acredores,  aos  que  a  xurisprudencia  lles  recoñece  o  dereito  a  percibir  o  importe  dos  seus
servizos, con independencia da aplicación da normativa orzamentaria, en aplicación da teoría do
enriquecemento inxusto.
Vista a fiscalización realizada pola intervención municipal, tal e como preceptúa o artigo 214.2 a)
do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei
reguladora das facendas locais, no seu informe JUA NUM 55/2023 de data 03.10.23 onde emite
reparo 16 de carácter suspensivo e entende non necesaria a tramitación de un expediente de
declaración de nulidade.
Vista a xustificación que esta Alcaldía fai previa o levantamento dos reparos e tendo en conta que
se tratan de obrigas comprometidas polo goberno anterior.

Por todo iso, PROPONSE ao Pleno a adopción do seguinte acordo:

Primeiro:  Levantar os reparos formulados polo interventor municipal no seu informe 55/2023 .
Segundo:  Aprobar  o  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de  crédito  núm.  3/2023  de
obrigas de exercicios anteriores con cargo ao orzamento de 2023 correspondente ás facturas e
gastos, que se relacionan no Anexo 1 de este expediente.
Terceiro: Autorizar, dispoñer e recoñecer e liquidar as obrigas correspondentes a cada un dos
acredores relacionados anteriormente con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes,
así como aprobar a ordenación e realización do seu pagamento.
Cuarto: Dese traslado aos departamentos afectados para que se tramiten os procedementos que
sexan precisos para que obren consorte o reparo emitido pola intervención co fin de que estes non
se repitan.

Ponteceso, O alcalde/ D. José Manuel Mato Martínez/ (asinado dixitalmente)>>

Anexo

Nº de 
Documento

Fecha 
Dto. Importe Nombre Texto Explicativo Fun. Econ.

FE21321373397937 14/12/2021 355,50 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 16/09/2021 - 
15/11/2021 1 UN x 2,73 EUR ( CUPS 
ES0022000008290480FW1P Direccion PS 
PARQUE EMPRESARI 136 22100

FE22321411444046 26/12/2022 111,20 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
21/11/2022 - 15/12/2022 90,33 EUR x 0,00 
( CUPS ES0022000009091818WC1P 
Direccion PS PARQUE E 150 22100

FE21321373398093 14/12/2021 119,96 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
20/09/2021 - 18/11/2021 95,98 EUR x 0,00 
( CUPS ES0022000009091818WC1P 
Direccion PS PARQUE E 150 22100

E2023010901025838 09/01/2023 20,74 € CYE ENERGIA , S.L.

DIRECCIÓN SUMINISTRO: RUA 
CONCELLO 18  / Termino Potencia P1 
6.928 kW x 0.079339 ¿/kW dia x 31 dias / 
Termino Potencia P 160 22100

FE21137033661148 13/12/2021 21,03 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.928 
kW * 23.751377 Eur/kW y año * (24/365) 
día 160 22100

FE22137028405536 19/12/2022 28,92 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.928 
kW * 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) 
día 160 22100

23063773 
2020102204530

22/10/2020 29,09 € FENIE ENERGIA, S.A. Termino Energia variable P1 
(0,152187¿/kWh * 0kWh) / Termino 

160 22100
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Potencia P1 (0,103944¿/kW día * 6,928kW 
* 30 días) / Alquil

24328255 
2021012001225 20/01/2021 30,09 € FENIE ENERGIA, S.A.

Termino Energia variable P1 
(0,152187¿/kWh * 0kWh) / Termino 
Potencia P1 (0,104063¿/kW día * 6,928kW 
* 31 días) / Alquil 160 22100

FE21321370164712 05/11/2021 83,65 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000008966293LY1P Direccion PS 
CORME-PORTO,9050 160 22100

FE21321367934683 13/10/2021 161,34 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
30/09/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000008966293LY1P Direccion PS 
CORME-PORTO,9050 160 22100

FE21321373729748 16/12/2021 191,65 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000008966293LY1P Direccion PS 
CORME-PORTO,9050 160 22100

FE22321377258637 12/02/2022 203,57 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000008966293LY1P Direccion PS 
CORME-PORTO,9050 160 22100

FE23137000417692 08/01/2023 204,19 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 10.0 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 160 22100

FE22137027220890 06/12/2022 265,44 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 10.0 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 160 22100

FE21137034639169 21/12/2021 513,33 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 10.0 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 160 22100

FE21321370379742 09/11/2021 647,00 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2021 - 31/10/2021 501,57 EUR x 
0,005 ( CUPS ES0022000008923759DE1P
Direccion PS MARIÑA 160 22100

FE22137002196182 10/02/2022 714,48 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 10.0 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 160 22100

FE22321409434018 09/12/2022 980,49 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 804,96 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008966293LY1P 
Direccion PS CORME-P 160 22100

FE22321377258629 12/02/2022 410,32 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988065NL1P Direccion PS 
TRABE,9701 15110 161 22100

FE22137027477649 11/12/2022 1,94 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (33/365) días 165 22100

FE22137028517600 20/12/2022 4,18 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21137032943310 08/12/2021 4,86 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE22137027495940 11/12/2022 6,60 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137028633426 21/12/2022 6,89 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137003157809 20/02/2022 6,90 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137001805221 22/01/2023 7,11 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034552558 21/12/2021 7,66 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (25/365) días 165 22100

FE21137034354147 20/12/2021 7,66 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (25/365) días 165 22100

FE22137028510578 20/12/2022 8,87 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100
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FE22137028105962 18/12/2022 8,88 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (27/365) días 165 22100

FE21137034448448 20/12/2021 9,09 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21137032941969 08/12/2021 11,85 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE22137027507037 11/12/2022 12,56 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (27/365) días 165 22100

FE22137028110294 18/12/2022 12,74 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (27/365) días 165 22100

FE21137033659851 13/12/2021 16,86 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22137028521975 20/12/2022 17,16 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22137027513764 11/12/2022 18,31 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137032957206 08/12/2021 26,95 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21137032950961 08/12/2021 27,13 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21137033634293 13/12/2021 28,37 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (27/365) días 165 22100

RE23137000034815 15/02/2023 28,76 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137020217880 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 1.72 kW * 27.958789 Eu 165 22100

FE22137028512272 20/12/2022 29,54 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22137028515835 20/12/2022 29,60 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.5 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE21137033632087 13/12/2021 29,82 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (27/365) días 165 22100

FE21137032940253 08/12/2021 33,90 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.5 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE22137028388935 19/12/2022 34,65 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21137032934021 08/12/2021 35,49 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE23321412237093 05/01/2023 39,13 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2022 - 
31/12/2022 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0390000005934475SW1P Direccion PS 
NIÑONS,9201 1511 165 22100

FE22137027728811 13/12/2022 49,56 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (8/365) días ) 165 22100

FE21137034039921 19/12/2021 53,43 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (25/365) días 165 22100

FE22137027223087 06/12/2022 55,37 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137025139794 07/11/2022 61,95 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137033632723 13/12/2021 67,83 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (34/365) días 165 22100

FE23137000419316 08/01/2023 70,97 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100
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FE21137034649726 21/12/2021 71,53 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027203362 06/12/2022 72,14 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137028155881 18/12/2022 76,35 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

AE22137000321447 04/12/2022 76,58 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137012944173 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( -0.35 kW * 27.958789 E 165 22100

FE22137027178833 06/12/2022 78,26 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027477622 11/12/2022 81,28 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000728505 09/01/2023 83,80 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137028363596 19/12/2022 84,00 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE23137000386559 08/01/2023 89,88 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137032926825 08/12/2021 92,09 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21137035084943 26/12/2021 94,37 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.15 kW
* 30.67266 Eur/kW y año * (97/365) días 165 22100

FE21137033630732 13/12/2021 96,23 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (25/365) días 165 22100

FE22137002201520 10/02/2022 99,78 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321373729735 16/12/2021 100,36 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 0,8 EUR ( CUPS 
ES0022000004988096ZG1P Direccion PS 
CALLE RILOA 9001 165 22100

FE21137034592866 21/12/2021 100,71 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321367934671 13/10/2021 104,04 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
30/09/2021 1 UN x 0,8 EUR ( CUPS 
ES0022000004988096ZG1P Direccion PS 
CALLE RILOA 9001 165 22100

FE21321370164705 05/11/2021 105,35 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 0,83 EUR ( CUPS 
ES0022000004988096ZG1P Direccion PS 
CALLE RILOA 9001 165 22100

FE22321377258623 12/02/2022 111,19 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 0,83 EUR ( CUPS 
ES0022000004988096ZG1P Direccion PS 
CALLE RILOA 9001 165 22100

FE21137034540409 21/12/2021 116,04 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137002154214 10/02/2022 133,87 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137028520074 20/12/2022 136,56 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22137027178884 06/12/2022 137,14 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21137032947620 08/12/2021 137,29 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE21321373231945 13/12/2021 137,54 € NATURGY IBERIA, S.A. ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
18/11/2021 1 UN x 0,8 EUR ( CUPS 
ES0022000007573544TE1P Direccion PS 

165 22100
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CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028

concello@ponteceso.gal
www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

ALDEA LANGUEIRON,

FE22137027201570 06/12/2022 140,82 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027207045 06/12/2022 142,25 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137028178187 18/12/2022 153,20 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (33/365) días 165 22100

FE22137002094578 10/02/2022 153,48 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

01DIC-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137025127487 07/11/2022 156,82 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000386594 08/01/2023 162,94 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137025123116 07/11/2022 168,57 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000727217 09/01/2023 171,73 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000407365 08/01/2023 181,65 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034540479 21/12/2021 185,36 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027199126 06/12/2022 186,00 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321367934680 13/10/2021 186,22 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
30/09/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000004988067NK1P Direccion PS 
VILA DE GARCIA,9 165 22100

FE21137034875590 22/12/2021 186,51 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321370164710 05/11/2021 194,41 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988067NK1P Direccion PS 
VILA DE GARCIA,9 165 22100

FE22137027190261 06/12/2022 201,02 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000393416 08/01/2023 201,03 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137027197841 06/12/2022 201,86 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321373729745 16/12/2021 204,27 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000004988067NK1P Direccion PS 
VILA DE GARCIA,9 165 22100

FE22137009766995 27/04/2022 204,41 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) 
LECTURA 07SET2021-31OCT2021 165 22100

FE23137000717743 09/01/2023 206,39 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137033668267 13/12/2021 209,77 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (34/365) días 165 22100

FE22137027214971 06/12/2022 211,86 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22321377258633 12/02/2022 215,04 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988067NK1P Direccion PS 
VILA DE GARCIA,9 165 22100

FE22137027504594 11/12/2022 217,60 € COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW

165 22100
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CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028
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www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
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* 26.164043 Eur/kW y año * (33/365) días

FE21321370379745 09/11/2021 217,64 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007573544TE1P Direccion PS 
ALDEA LANGUEIRON 165 22100

FE21137034589039 21/12/2021 223,40 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22321377258638 12/02/2022 224,37 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 19/11/2021 - 
16/12/2021 1 UN x 1,25 EUR ( CUPS 
ES0022000007573544TE1P Direccion PS 
ALDEA LANGUEIRON 165 22100

FE22137028625032 21/12/2022 224,95 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE23137003752212 15/02/2023 225,19 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (15/365) días 165 22100

FE21321373397934 14/12/2021 226,42 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 10,83 EUR ( CUPS 
ES0022000008967899CW1P Direccion PS 
ADUANA,16 15110 165 22100

FE22137027483624 11/12/2022 228,56 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137028624986 21/12/2022 231,53 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (35/365) días 165 22100

FE22137029116310 25/12/2022 232,34 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000394905 08/01/2023 232,73 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321370164713 05/11/2021 233,84 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2021 - 31/10/2021 190,95 EUR x 
0,005 ( CUPS ES0022000008097895ML1P
Direccion PS PARQUE 165 22100

FE21321373729749 16/12/2021 234,52 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2021 - 30/11/2021 191,55 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008097895ML1P 
Direccion PS PARQUE 165 22100

FE22321377258635 12/02/2022 235,01 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 11,19 EUR ( CUPS 
ES0022000008967899CW1P Direccion PS 
ADUANA,16 15110 165 22100

FE22137025113955 07/11/2022 237,43 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034560369 21/12/2021 239,09 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027205241 06/12/2022 242,33 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21137032933594 08/12/2021 244,93 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21137034583792 21/12/2021 246,61 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000736587 09/01/2023 247,32 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137025133751 07/11/2022 252,71 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137002163077 10/02/2022 252,78 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137028522613 20/12/2022 255,61 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22321377258639 12/02/2022 258,13 € NATURGY IBERIA, S.A. IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2021 - 31/12/2021 210,92 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008097895ML1P 

165 22100
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Direccion PS PARQUE

FE22137002094660 10/02/2022 258,20 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

01DIC-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034616849 21/12/2021 262,05 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000400481 08/01/2023 265,86 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137027238579 06/12/2022 266,32 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000391522 08/01/2023 267,70 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000407005 08/01/2023 274,55 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321373729738 16/12/2021 277,70 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000004988066NC1P Direccion PS 
PONTECESO,9700 1 165 22100

FE22137025127077 07/11/2022 279,26 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000405991 08/01/2023 283,33 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034564786 21/12/2021 284,96 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321371920230 25/11/2021 287,15 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
30/09/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000004988066NC1P Direccion PS 
PONTECESO,9700 1 165 22100

FE21137033101024 09/12/2021 287,82 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (34/365) días 165 22100

FE22137027195506 06/12/2022 287,94 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321371920231 25/11/2021 289,49 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988066NC1P Direccion PS 
PONTECESO,9700 1 165 22100

FE21137034596733 21/12/2021 290,05 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000406357 08/01/2023 296,56 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

RE23137000034824 15/02/2023 298,01 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137020217944 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 1.72 kW * 26.164043 Eu 165 22100

FE22137028103746 18/12/2022 301,16 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22137002149746 10/02/2022 301,31 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137032952087 08/12/2021 302,69 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE22321377258622 12/02/2022 304,71 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007573540TH1P Direccion PS 
ALDEA,9999 15114 165 22100

FE21137034599498 21/12/2021 306,23 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22321377258626 12/02/2022 307,68 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988066NC1P Direccion PS 
PONTECESO,9700 1 165 22100

RE23137000034822 15/02/2023 308,40 € COM. REG GAS & POWER, Rect.  FE22137020217925 / Importe por 165 22100
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S.A
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 1.72 kW * 26.164043 Eu

FE22137029116354 25/12/2022 308,69 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 165 22100

FE23137000401453 08/01/2023 310,33 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137002117025 10/02/2022 314,09 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000754805 09/01/2023 318,60 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137027206469 06/12/2022 320,90 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137001026280 11/01/2023 321,73 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (34/365) días 165 22100

FE22137002116639 10/02/2022 325,51 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137027205774 06/12/2022 326,68 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027181227 06/12/2022 331,81 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000722935 09/01/2023 343,97 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321367934682 13/10/2021 346,04 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
30/09/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000007609842SA1P Direccion PS 
ALDEA COUTO,19 1 165 22100

FE23137004944652 28/02/2023 347,42 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.75 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

RE23137000034825 15/02/2023 348,74 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137020217959 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 1.72 kW * 26.164043 Eu 165 22100

FE21321370164711 05/11/2021 351,01 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007609842SA1P Direccion PS 
ALDEA COUTO,19 1 165 22100

RE23137000034820 15/02/2023 354,45 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137020217909 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 1.72 kW * 26.164043 Eu 165 22100

FE22137002182126 10/02/2022 355,18 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034869112 22/12/2021 360,46 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21137034719937 21/12/2021 365,57 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321373729747 16/12/2021 367,10 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000007609842SA1P Direccion PS 
ALDEA COUTO,19 1 165 22100

FE21137032946317 08/12/2021 372,75 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137025126454 07/11/2022 372,89 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034618736 21/12/2021 372,98 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137002158640 10/02/2022 375,38 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137025106755 07/11/2022 375,98 € COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW

165 22100
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* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días

FE21321373729741 16/12/2021 379,06 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000004988065NL1P Direccion PS 
TRABE,9701 15110 165 22100

FE23137000730623 09/01/2023 380,06 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321370379741 09/11/2021 384,84 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007184214RJ1P Direccion PS 
ALDEA PAZOS DE A 165 22100

FE22137002122049 10/02/2022 387,17 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321372050006 26/11/2021 393,81 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 22,02 EUR ( CUPS 
ES0022000008967899CW1P Direccion PS 
ADUANA,16 15110 165 22100

FE23137000406393 08/01/2023 393,86 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137004944703 28/02/2023 394,88 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.75 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137000712986 09/01/2023 399,84 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137002161948 10/02/2022 405,55 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21137034599286 21/12/2021 410,07 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22321381004298 17/03/2022 412,15 € NATURGY IBERIA, S.A.

POTENCIA ELEC. MODO 1 01/05/2021 - 
31/05/2021 18,975 KW x 31 DÍAS x 
0,12895 EUR/KW/DÍA ( CUPS 
ES0390000005934475SW1P Dir 165 22100

FE21321370379744 09/11/2021 412,71 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007573542TC1P Direccion PS 
VEREDA,9999 1511 165 22100

FE21321373729736 16/12/2021 415,96 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000007184214RJ1P Direccion PS 
ALDEA PAZOS DE A 165 22100

FE22137002408406 13/02/2022 417,47 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22321377258636 12/02/2022 422,67 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007609842SA1P Direccion PS 
ALDEA COUTO,19 1 165 22100

FE21137032925141 08/12/2021 424,68 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE21321370379743 09/11/2021 436,06 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988065NL1P Direccion PS 
TRABE,9701 15110 165 22100

FE21321373729744 16/12/2021 444,17 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000007573542TC1P Direccion PS 
VEREDA,9999 1511 165 22100

FE22137027213501 06/12/2022 451,17 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22321409434019 09/12/2022 454,23 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 372,23 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008097895ML1P 
Direccion PS PARQUE 165 22100

FE21137034545449 21/12/2021 455,79 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

RE23137000034826 15/02/2023 460,28 € COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137020643137 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos

165 22100

21

C
V
D
:
 
g
G
E
E
r
H
d
L
k
d
u
6
E
u
D
P
C
T
6
a

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028

concello@ponteceso.gal
www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

- P1 (punta) ( 1.72 kW * 26.164043 Eu

FE22137002184339 10/02/2022 460,76 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE23137001015810 11/01/2023 461,32 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (34/365) días 165 22100

FE22321377258632 12/02/2022 466,88 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007573542TC1P Direccion PS 
VEREDA,9999 1511 165 22100

FE22137002110716 10/02/2022 473,64 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137002234906 10/02/2022 474,08 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.6 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137002740783 14/02/2022 483,85 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22321409434004 09/12/2022 496,04 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 407,11 EUR x 0,00
( CUPS ES0022000004988096ZG1P 
Direccion PS CALLE R 165 22100

FE21321371218328 18/11/2021 500,69 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2021 - 
30/09/2021 1 UN x 10,83 EUR ( CUPS 
ES0022000007573532TX1P Direccion PS 
VIRXE DOS REMED 165 22100

RE23137000035876 16/02/2023 508,81 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137013211930 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 0.35 kW * 26.164043 Eu 165 22100

FE21137034597911 21/12/2021 511,60 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321371218329 18/11/2021 514,18 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 11,19 EUR ( CUPS 
ES0022000007573532TX1P Direccion PS 
VIRXE DOS REMED 165 22100

FE21137034576046 21/12/2021 517,61 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137027185583 06/12/2022 525,25 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.75 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23321412886356 10/01/2023 533,09 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2022 - 31/12/2022 437,55 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000004988096ZG1P 
Direccion PS CALLE R 165 22100

FE21137034570991 21/12/2021 537,74 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE23137000735588 09/01/2023 539,78 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22321377258624 12/02/2022 541,26 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000007184214RJ1P Direccion PS 
ALDEA PAZOS DE A 165 22100

FE23321412886368 10/01/2023 541,61 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2022 - 31/12/2022 444,03 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008097895ML1P 
Direccion PS PARQUE 165 22100

RE23137000035877 16/02/2023 544,33 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137016762325 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 0.35 kW * 26.164043 Eu 165 22100

FE22137027293129 08/12/2022 547,03 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.15 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 165 22100

FE22137002161657 10/02/2022 561,57 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE21321373729746 16/12/2021 566,93 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 10,83 EUR ( CUPS 
ES0022000007573532TX1P Direccion PS 
VIRXE DOS REMED 165 22100

FE22137002100218 10/02/2022 589,45 € COM. REG GAS & POWER, 01DIC-31DIC peajes de transporte y 165 22100
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CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

S.A
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.15 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días

RE23137000034818 15/02/2023 594,58 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137020217899 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 1.72 kW * 27.958789 Eu 165 22100

FE23137000716001 09/01/2023 600,37 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.75 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22321377258634 12/02/2022 604,77 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 11,19 EUR ( CUPS 
ES0022000007573532TX1P Direccion PS 
VIRXE DOS REMED 165 22100

FE22137028395983 19/12/2022 629,13 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.6 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (27/365) días 165 22100

FE22137026968485 04/12/2022 657,23 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.1 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

RE23137000035882 16/02/2023 657,24 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137027513133 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 0.35 kW * 26.164043 Eu 165 22100

RE23137000035875 16/02/2023 658,52 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Rect.  FE22137012944233 / Importe por 
peajes de transporte y distribución y cargos
- P1 (punta) ( 0.35 kW * 26.164043 Eu 165 22100

FE21137034613839 21/12/2021 660,70 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.9 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE21321370164707 05/11/2021 666,83 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,36 EUR ( CUPS 
ES0022000004988080JB1P Direccion PS 
PONTECESO,9720 1 165 22100

FE22137002160026 10/02/2022 678,00 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

30NOV-31DIC peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (31/365) días 165 22100

FE22137027513133 11/12/2022 678,01 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 0.35 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 165 22100

FE22137024264863 24/10/2022 7,34 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (18/365) días 323 22100

FE22137027744656 13/12/2022 8,87 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 323 22100

FE21137033668445 13/12/2021 8,89 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22137021245401 18/09/2022 9,50 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 323 22100

FE22137023504753 16/10/2022 9,82 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE21137033651519 13/12/2021 11,17 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (24/365) días 323 22100

FE22137021530229 20/09/2022 11,76 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE22137028392731 19/12/2022 13,30 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22137022697481 09/10/2022 27,04 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.5 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (26/365) días 323 22100

FE22137020865366 12/09/2022 36,51 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.5 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (35/365) días 323 22100

FE21137032924941 08/12/2021 55,97 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.5 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 323 22100

FE22137020877937 12/09/2022 61,07 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.4 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE21321370164709 05/11/2021 83,36 € NATURGY IBERIA, S.A. IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2021 - 31/10/2021 67,16 EUR x 
0,005 ( CUPS ES0022000007359406MZ1P

323 22100
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CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028

concello@ponteceso.gal
www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

Direccion PS TRABE,9

FE22321377258630 12/02/2022 83,62 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2021 - 31/12/2021 67,38 EUR x 0,00 
( CUPS ES0022000007359406MZ1P 
Direccion PS TRABE,97 323 22100

FE22137021495557 20/09/2022 84,20 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE22137020382882 08/09/2022 100,21 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 323 22100

FE22137021886974 25/09/2022 106,39 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 323 22100

FE22137023971195 23/10/2022 110,73 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE22137022727816 09/10/2022 114,57 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22137020871557 12/09/2022 114,78 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (32/365) días 323 22100

FE21321373729742 16/12/2021 121,27 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000007359406MZ1P Direccion PS 
TRABE,9779 15110 323 22100

FE22137024016881 23/10/2022 123,41 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.4 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 323 22100

FE21321370164706 05/11/2021 139,19 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988091JE1P Direccion PS 
FORCADAS, S/N 15 323 22100

FE22137028507027 20/12/2022 139,91 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.5 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22321377258625 12/02/2022 141,58 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000004988091JE1P Direccion PS 
FORCADAS, S/N 15 323 22100

FE22137022717141 09/10/2022 151,55 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22321402732389 10/10/2022 152,94 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/09/2022 - 30/09/2022 124,44 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000007359406MZ1P 
Direccion PS TRABE,9 323 22100

FE21321373729737 16/12/2021 153,44 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000004988091JE1P Direccion PS 
FORCADAS, S/N 15 323 22100

FE22137028133594 18/12/2022 183,71 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22137024374518 25/10/2022 220,94 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (30/365) días 323 22100

FE22321406136523 09/11/2022 236,85 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2022 - 31/10/2022 193,38 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000007359406MZ1P 
Direccion PS TRABE,9 323 22100

FE22137028369348 19/12/2022 265,44 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22137028515709 20/12/2022 274,55 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE21137034407304 20/12/2021 307,00 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 23.751377 Eur/kW y año * (22/365) días 323 22100

FE22137025494515 10/11/2022 323,73 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE22137027497599 11/12/2022 325,83 € COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.4 kW *

323 22100
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26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días

FE22321402653557 07/10/2022 327,62 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/09/2022 - 30/09/2022 268,08 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000004988091JE1P 
Direccion PS FORCADA 323 22100

FE21137032938786 08/12/2021 340,63 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE23321412886360 10/01/2023 350,33 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2022 - 31/12/2022 286,71 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000007359406MZ1P 
Direccion PS TRABE,9 323 22100

FE22321406039564 08/11/2022 378,56 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2022 - 31/10/2022 309,92 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000004988091JE1P 
Direccion PS FORCADA 323 22100

FE21137033410171 12/12/2021 399,23 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 4.4 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (29/365) días 323 22100

FE22321409434006 09/12/2022 402,10 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 329,32 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000004988091JE1P 
Direccion PS FORCADA 323 22100

FE21137034354166 20/12/2021 402,91 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (24/365) días 323 22100

FE23321412886357 10/01/2023 422,53 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2022 - 31/12/2022 346,08 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000004988091JE1P 
Direccion PS FORCADA 323 22100

FE22137029029980 25/12/2022 432,52 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.45 kW
* 26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 323 22100

FE22137027486313 11/12/2022 606,45 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 323 22100

FE21137032933966 08/12/2021 833,25 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (28/365) días 323 22100

FE22321377258631 12/02/2022 382,87 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000008693536MY1P Direccion PS 
BERGANTIÑOS,22 1 326 22100

FE21321370298579 08/11/2021 387,25 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000008693536MY1P Direccion PS 
BERGANTIÑOS,22 1 326 22100

FE21321373729743 16/12/2021 434,27 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000008693536MY1P Direccion PS 
BERGANTIÑOS,22 1 326 22100

FE22321406672662 14/11/2022 453,27 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2022 - 31/10/2022 361,6 EUR x 0,00 
( CUPS ES0022000004988068NE1P 
Direccion PS TRABE,97 326 22100

FE22321409434010 09/12/2022 453,96 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 371,97 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000007359406MZ1P 
Direccion PS TRABE,9 326 22100

FE23321412465365 09/01/2023 138,32 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/12/2022 - 31/12/2022 129,72 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008918910YA1P 
Direccion PS REAL,14 333 22100

FE22321406672693 14/11/2022 187,92 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2022 - 31/10/2022 176,73 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008918910YA1P 
Direccion PS REAL,14 333 22100

FE21137034205634 19/12/2021 8,34 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
23.751377 Eur/kW y año * (24/365) días 337 22100

FE22137028456889 19/12/2022 20,81 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 337 22100

FE22137024211142 23/10/2022 24,02 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 337 22100

25

C
V
D
:
 
g
G
E
E
r
H
d
L
k
d
u
6
E
u
D
P
C
T
6
a

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028

concello@ponteceso.gal
www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

FE22321402289786 05/10/2022 33,76 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2022 - 
30/09/2022 1 UN x 1,34 EUR ( CUPS 
ES0022000009043977SL1P Direccion PS 
ALDEA CAMPARA,14 337 22100

FE22321405852763 07/11/2022 34,90 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2022 - 
31/10/2022 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000009043977SL1P Direccion PS 
ALDEA CAMPARA,14 337 22100

FE23321412237111 05/01/2023 34,90 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2022 - 
31/12/2022 1 UN x 1,39 EUR ( CUPS 
ES0022000009043977SL1P Direccion PS 
ALDEA CAMPARA,14 337 22100

FE22137021614305 20/09/2022 35,89 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 337 22100

FE21321373729807 16/12/2021 173,08 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 2,73 EUR ( CUPS 
ES0022000009043977SL1P Direccion PS 
ALDEA CAMPARA,14 337 22100

FE22321409434085 09/12/2022 329,83 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 269,9 EUR x 0,00 
( CUPS ES0022000009043977SL1P 
Direccion PS ALDEA CA 337 22100

FE22137028609469 21/12/2022 8,87 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (28/365) días 342 22100

FE22137023971194 23/10/2022 9,19 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (29/365) días 342 22100

FE22137026502651 22/11/2022 9,82 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 3.3 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 342 22100

FE22321380838623 15/03/2022 101,18 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/08/2021 - 31/08/2021 72,07 EUR x 0,00 
( CUPS ES0022000008638347CV1P 
Direccion PS ADUANA,2 342 22100

FE22321403322071 14/10/2022 124,74 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/09/2022 - 
30/09/2022 1 UN x 10,83 EUR ( CUPS 
ES0022000004988068NE1P Direccion PS 
TRABE,9710 1511 342 22100

FE21321370164708 05/11/2021 264,84 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/10/2021 - 
31/10/2021 1 UN x 11,19 EUR ( CUPS 
ES0022000008908596VQ1P Direccion PS 
TRABE,9025 1511 342 22100

FE22321377258628 12/02/2022 277,43 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 11,19 EUR ( CUPS 
ES0022000008908596VQ1P Direccion PS 
TRABE,9025 1511 342 22100

FE21321373729740 16/12/2021 292,47 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/11/2021 - 
30/11/2021 1 UN x 10,83 EUR ( CUPS 
ES0022000008908596VQ1P Direccion PS 
TRABE,9025 1511 342 22100

FE22321380838624 15/03/2022 552,66 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/09/2021 - 30/09/2021 443,69 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008638347CV1P 
Direccion PS ADUANA, 342 22100

FE22321402653558 07/10/2022 621,71 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/09/2022 - 30/09/2022 500,48 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008908596VQ1P 
Direccion PS TRABE,9 342 22100

FE22321406039566 08/11/2022 811,01 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/10/2022 - 31/10/2022 655,79 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008908596VQ1P 
Direccion PS TRABE,9 342 22100

FE22321406039569 08/11/2022 890,25 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
23/10/2022 - 31/10/2022 728,85 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008638347CV1P 
Direccion PS ADUANA, 342 22100

FE22321380838627 15/03/2022 997,14 € NATURGY IBERIA, S.A.

ALQUILER DE CONTADOR 01/12/2021 - 
31/12/2021 1 UN x 11,19 EUR ( CUPS 
ES0022000008638347CV1P Direccion PS 
ADUANA,21 15110 342 22100

FE22321409434008 09/12/2022 997,81 € NATURGY IBERIA, S.A.

IMPUESTO SOBRE ELECTRICIDAD 
01/11/2022 - 30/11/2022 809,76 EUR x 
0,00 ( CUPS ES0022000008908596VQ1P 
Direccion PS TRABE,9 342 22100
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FE23137000406667 08/01/2023 122,45 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 6.928 
kW * 26.164043 Eur/kW y año * (31/365) 
día 920 22100

FE22137028515530 20/12/2022 632,67 €
COM. REG GAS & POWER, 
S.A

Importe por peajes de transporte y 
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.2 kW *
26.164043 Eur/kW y año * (31/365) días 920 22100

TOTAL
80.632,54

€

O presidente somete a proposta a votación.
Votos a favor: TRES (3) PSdeG-PSOE; TRES (3) PP.
Votos en contra: ---------
Abstencións: DOUS (2) PG; UN (1) AxP; UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG.

Polo que o Pleno, por maioría, aproba a proposta-ditame nos seus propios termos.

6. 2023/X999/000403 - Recoñecemento extraxudicial de Crédito - REC 4/2023
Logo de ver o ditame favorable da Comisión Especial de Contas emitido na sesión celebrada o día
06-10-2023.
O presidente dálle a palabra ao interventor, que le a proposta.
<<PROPOSTA
Asunto:  Proposta  de  aprobación  de  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de
créditos. Expediente número 4/2023.
TEDEC 2023/X999/000403

Vista a relación de gastos que se achega, correspondentes a prestacións realizadas en exercicios
anteriores por importe total de 53.562,22 € euros.
Visto que as facturas e gastos que se pretende aprobar non se aprobaron, con cargo aos créditos
do exercicio correspondente, por non terse presentado no Concello no exercicio o por ausencia de
crédito.

Tendo en conta o principio de anualidade recoñecido no artigo 162 do Real decreto lexislativo
2/2004, de 5 de marzo polo que se aproba o texto refundido da Lei reguladora de facendas locais
(TRLFL),  ao definir  o  orzamento das entidades locais  como a “expresión cifrada,  conxunta e
sistemática das obrigas que, como máximo pode recoñecer a entidade e os seus organismos
autónomos, e dos dereitos que prevea liquidar durante o correspondente exercicio”.
Tendo en conta que o artigo 176.1 do TRLFL e 26.1 do RD 500/1990, no relativo aos gastos,
establecen que con cargo aos créditos do estado de gastos do exercicio corrente só se poderán
contraer obrigas derivadas de adquisicións, obras, servizos e despesas en xeral que se realicen
no ano natural do propio exercicio orzamentario.
Considerando que o artigo 26 do Real decreto 500/1990, de 20 de abril, permite, non obstante,
aplicar  aos  créditos  do  orzamento  vixente  no  momento  do  seu  recoñecemento,  as  obrigas
procedentes  de  exercicios  anteriores  ás  que  se  refire  o  artigo  60.2  do  mesmo  texto.
(“Corresponderá ao Pleno da entidade o recoñecemento extraxudicial de créditos, ...).
E por tanto, atopándonos ante gastos realizados que se teñen que abonar por terse prestado o
servizo ou realizado a subministración,  o  recoñecemento extraxudicial  de créditos  posibilita  a
aprobación  de  gastos  dun  exercicio  noutro.  Doutro  modo  prexudicaríanse  os  intereses  dos
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acredores,  aos  que  a  xurisprudencia  lles  recoñece  o  dereito  a  percibir  o  importe  dos  seus
servizos, con independencia da aplicación da normativa orzamentaria, en aplicación da teoría do
enriquecemento inxusto.
Vista a fiscalización realizada pola intervención municipal, tal e como preceptúa o artigo 214.2 a)
do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei
reguladora das facendas locais, no seu informe JUA NUM 56/2023 de data 03.10.23 onde emite
reparo 16 de carácter suspensivo e entende non necesaria a tramitación de un expediente de
declaración de nulidade.
Vista a xustificación que esta Alcaldía fai previa o levantamento dos reparos e tendo en conta que
se tratan de obrigas comprometidas polo goberno anterior.

Por todo iso, PROPONSE ao Pleno a adopción do seguinte acordo:

Primeiro:  Levantar os reparos formulados polo interventor municipal no seu informe 56/2023 .
Segundo:  Aprobar  o  expediente  de  recoñecemento  extraxudicial  de  crédito  núm.  4/2023  de
obrigas de exercicios anteriores con cargo ao orzamento de 2023 correspondente ás facturas e
gastos, que se relacionan no Anexo 1 de este expediente.
Terceiro: Autorizar, dispoñer e recoñecer e liquidar as obrigas correspondentes a cada un dos
acredores relacionados anteriormente con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes,
así como aprobar a ordenación e realización do seu pagamento.
Cuarto: Dese traslado aos departamentos afectados para que se tramiten os procedementos que
sexan precisos para que obren consorte o reparo emitido pola intervención co fin de que estes non
se repitan.

Ponteceso, O alcalde/ D. José Manuel Mato Martínez/ (asinado dixitalmente)>>

Anexo

Nº de Doc. Data
Importe 
Total Nombre Texto Explicativo Fun. Econ.

ago.-21 16/12/2021 250,00 €

Agr. DEP 
ABELLARIZA
IES PONT.

Clases 
actividades 
adultos ""Ponte a
correr"", 
decembro 2021 341 22799

ene.-21 31/01/2021 281,25 €

Agr. DEP 
ABELLARIZA
IES PONT.

Clases 
actividades 
adultos ""Ponte a
correr"", xaneiro 
2021. 341 22799

feb.-21 31/03/2021 450,00 €

Agr. DEP 
ABELLARIZA
IES PONT.

Clases 
actividades 
adultos ""Ponte a
correr"", marzo 
2021 341 22799

mar.-21 30/04/2021 450,00 €

Agr. DEP 
ABELLARIZA
IES PONT.

Clases 
actividades 
adultos ""Ponte a
correr"", abril 
2021 341 22799

AZFE 
0000004052

14/07/2020 60,22 € ALLIANZ 
COMP.  SEG. 

41724161 
( PÓLIZA: 

135 22400
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Y REASEG., 
S.A.

41724161 
RECIBO: 
896370320 
RAMO 
EMBARCACIONES
DE RECREO 
EMBARCACION: 
PONTECESO I, )

AZFE 
0000004053 14/07/2020 60,22 €

ALLIANZ 
COMP.  SEG. 
Y REASEG., 
S.A.

41724748 
( PÓLIZA: 
41724748 
RECIBO: 
896370429 
RAMO 
EMBARCACIONES
DE RECREO 
EMBARCACION: 
PONTECESO II. ) 135 22400

0 27/04/2020 1.080,00 € ANVPC

Seguro de 
voluntarios de 
Protección Civil 
2019. SUPLIDO 
Xosé Lois García 
Carballido 135 22400

B-141 30/12/2022 211,75 €

DIANA 
CENTENO 
COSTA

Limpeza de sete 
uniformes do 
GES. 136 22104

08 
210401587 14/01/2022 6,12 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
COLEGIO 
PRIMARIA 
PONTECESO 161 22501

N08 
229900006 19/01/2023 6,12 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
TERESA 
MOSQUEIRA 161 22501

08 
210400695 14/01/2022 6,70 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-CASA
DOS VECI¥OS 
CORME ALDEA 161 22501

08 
210402515 14/01/2022 8,15 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
CONCELLO DE 
PONTECESO 161 22501

N08 
229900012

19/01/2023 8,15 € ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 

161 22501
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contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
REAL (CAMPO) 14

N08 
229900005 19/01/2023 11,92 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
ESCOBIA (A) S/N 161 22501

N08 
229900013 19/01/2023 16,56 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
CAMPARA (A) 12B 161 22501

N08 
229900008 19/01/2023 41,39 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
HERMIDA (A) SN 161 22501

08 
210401870 14/01/2022 47,77 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
PLAYA DE LA 
HERMIDA 
(DUCHAS) 161 22501

08 
210401871 14/01/2022 49,51 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
PLAYA DEL OSMO 161 22501

N08 
229900009 19/01/2023 50,67 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
OSMO SN    BJ   P 161 22501

N08 
229900003

19/01/2023 57,63 € ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 

161 22501
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PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
POLIGONO 
INDUSTRI

08 
210400465 14/01/2022 63,20 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
PROTECCION 
CIVIL 
PONTECESO 161 22501

N08 
229900007 19/01/2023 147,96 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
CORME 129  B  BJ 161 22501

08 
210401588 14/01/2022 175,68 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
COLEGIO AS 
FORCADAS 161 22501

08 
210402504 14/01/2022 206,34 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-EDAR
CORME 161 22501

N08 
229900011 19/01/2023 307,14 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
RIBEIRA (DA) S/N 161 22501

08 
210402503 14/01/2022 1.318,15 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO      
:    Titular del 
contrato: C-
BOMBEO TANQUE
DE TORMENTAS 161 22501

N08 
229900010 19/01/2023 3.206,03 €

ESPINA & 
DELFIN, S.L.

DATOS DO 
SUBMINISTRO:    
Titular do 
contrato: EXCMO.
CONCELLO DE 
PONTECESO    
Enderezo do 
subministro: 
RIBEIRA (DA) S/N 161 22501

CRT2201340 31/12/2022 37,00 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L. SP 95 171 22103

31

C
V
D
:
 
g
G
E
E
r
H
d
L
k
d
u
6
E
u
D
P
C
T
6
a

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

Tel.: 981 714 000
Fax: 981 715 028

concello@ponteceso.gal
www.ponteceso.gal

CIF: P1506900H
REL:01150682

RELG:MU2000/15

CRT2201334 31/12/2022 40,68 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

SP 95 / MOTUL 
2T 125 cc SNT. 171 22103

CRT2201314 31/12/2022 76,00 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L. GASOLEO A 150 22103

CRT2201326 31/12/2022 100,86 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

GES. Varios. SP 
95 / SP 95 / 
MOTUL 2T 125 cc
SNT. / SP 95 136 22103

CRT2201305 31/12/2022 115,72 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

GASOLEO A. 
3409LGF 136 22103

CRT2201339 31/12/2022 117,82 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L. SP 95 / SP 95 150 22103

CRT2201311 31/12/2022 216,02 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

GASOLEO A / 
GASOLEO A 165 22103

CRT2201310 31/12/2022 408,17 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A 135 22103

CRT2201285 31/12/2022 443,26 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

SP 95 / GASOLEO
A / GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLINA 95 / 
SP 95 150 22103

CRT2201312 31/12/2022 518,52 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

9465FXH 
GASOLEO A / 
ADBLUE / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A 136 22103

CRT2201313 31/12/2022 1.100,34 €

EST. 
SERVICIO 
PAZOS, S.L.

GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A 1531 22103

126 27/08/2020 200,62 €

JOSE 
MANUEL 
GARCIA 
LORENZO

Produtos 
desengrasantes 
e de limpeza de 
vehículos. 150 21400

A 2147 31/12/2021 254,10 €

PABLO 
BLANCO 
PEREIRA

Servicios Control 
de Plagas. Ano 
2021 311 22799

A 2146 31/12/2021 254,10 €

PABLO 
BLANCO 
PEREIRA

Servicios Control 
de Plagas. Ano 
2020. 311 22799

A 2148 31/12/2021 508,20 €

PABLO 
BLANCO 
PEREIRA

Análisis Calidad 
Agua Balarés. 
Agosto 2020 311 22799

A 2145 31/12/2021 1.958,00 € PABLO 
BLANCO 

Servicios Control 
de Plagas red 

311 22799
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PEREIRA

alcantarillad / 
Servicios Control 
de Plagas. Ano 
2021

A 2144 31/12/2021 1.958,00 €

PABLO 
BLANCO 
PEREIRA

Servicios Control 
de Plagas red 
alcantarillad / 
Servicios Control 
de Plagas ano 
2020. 311 22799

A 2229 31/12/2022 1.958,00 €

PABLO 
BLANCO 
PEREIRA

Servicios Control 
de Plagas red 
alcantarillad / 
Servicios Control 
de Plagas. Ano 
2022 311 22799

40 70005591 07/05/2020 48,00 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

3809W3/MODEM 
4G ALCATEL 
IK40V(PINTXO) Nº
de imei 
3572410723241
05 Nº de 
Teléfono: 
698122987 920 22200

40 70001287 16/03/2020 92,00 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

3809W3/MODEM 
4G ALCATEL 
IK40V(PINTXO)Nº 
de imei 
3572410723241
39 Nº de 
Teléfono: 
604089562  + 
3809W3/MODEM 
4G ALCATEL IK4 920 22200

40 70075379 26/06/2021 144,00 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

2031M7/MOV 
OPPO A53s 
4+128Gb Electric
Black Nº de imei 
8675220574863
70 Nº de 
Teléfono: 
604085520 
Canon digital 920 22200

R310005430
75 01/01/2022 1.986,84 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

616485387   
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310004734
13

01/05/2021 2.094,10 € R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

ABRIL 2021 
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   

920 22200
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internet móbil 
1GB / 6309071

R310005165
81 01/10/2021 2.116,12 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

SETEMBRO 2021 
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310004621
44 01/04/2021 2.131,48 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

MARZO 2021 
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310005103
77 01/09/2021 2.157,51 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

AGOSTO 2021 
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310005250
82 01/11/2021 2.165,65 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

OUTUBRO 2021  
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310004810
06 01/06/2021 2.188,27 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

MAIO 2021  
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310005011
06 01/08/2021 2.191,84 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

XULLO 2021  
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310004902
36

01/07/2021 2.262,43 € R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 

XUÑO 2021  
internet móbil 
5GB / 616485387

920 22200
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S.A.

móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071

R310004378
34 01/01/2021 2.281,77 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

616485387   
internet móbil 
20GB / 
616485387   
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
30GB / 63090 920 22200

R310004562
29 01/03/2021 2.286,28 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

FEBREIRO 2021 
internet 5GB de 
23/02/21 a 
28/02/21 / 
616485387   
internet móbil 
20GB de 
01/02/21 a 
22/02/21 / 
6164853 920 22200

R310004441
52 01/02/2021 2.291,99 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

XANEIRO 2021  
internet móbil 
20GB / 
616485387 móbil
empresa minutos
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
30GB / 63090 920 22200

R310006441
77 01/01/2023 2.395,82 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

616485387   
internet móbil 
5GB / 616485387
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
1GB / 6309071 920 22200

R310003806
51 01/07/2020 2.842,65 €

R CABLE Y 
TELECOM. 
GALICIA, 
S.A.

616485387   
internet móbil 
20GB / 
616485387   
móbil empresa 
minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
30GB / 63090 920 22200

96925587 14/11/2022 32,75 €

REPSOL 
BUTANO, 
S.A.

Cuota Servicio 
Basico / Cuota 
Servicio 
Mantenim. Plus 342 21300

96955654 12/12/2022 32,75 € REPSOL Cuota Servicio 342 21300
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BUTANO, 
S.A.

Basico / Cuota 
Servicio 
Mantenim. Plus

96938768 28/11/2022 37,93 €

REPSOL 
BUTANO, 
S.A.

Cuota Alquiler / 
Cuota de 
Mantenimiento 342 21300

96971418 27/12/2022 37,93 €

REPSOL 
BUTANO, 
S.A.

Cuota Alquiler / 
Cuota de 
Mantenimiento 342 21300

3345780447 01/10/2022 127,05 €
SCHINDLER, 
S.A.

ASC_1 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento 
de 2022-10-01 a 
2022-10-31 
Dirección: 323 21300

3345847824 01/11/2022 127,05 €
SCHINDLER, 
S.A.

ASC_1 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento 
de 2022-11-01 a 
2022-11-30 
Dirección: 323 21300

3345872548 01/12/2022 127,05 €
SCHINDLER, 
S.A.

ASC_1 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento 
de 2022-12-01 a 
2022-12-31 
Dirección: 323 21300

3345847823 01/11/2022 130,44 €
SCHINDLER, 
S.A.

AV 
BERGANTIÑOS Nº
65-A         
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento 
de 334 21300

3345872547 01/12/2022 130,44 € SCHINDLER, 
S.A.

AV 
BERGANTIÑOS Nº
65-A         
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 

334 21300
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Mantenimiento 
de

3473422978 28/10/2022 132,22 €
SCHINDLER, 
S.A.

ASC_1 
Descripción del 
artículo: 
Consumibles 
Intervención de 
2022-09-19 
Dirección:  CEIP 
Eduardo Pondal 
Rúa Eduardo 
Blanc 323 21300

3473355053 28/12/2021 219,65 €
SCHINDLER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: 
Consumibles 
Intervención de 
2021-12-09 
Dirección:  
CONCEL 920 21300

4003574011 31/12/2022 45,35 €

SOC EST. 
CORREOS Y 
TEL., S.A.

Carta Certificada 
GE 0 - 20 gr N 
D1(GRANDES 
CIUDADES) G-0 
( 01 EXENTO ) / 
Carta(N) 0 - 50 gr
D1(GRANDES 
CIUDADES) G-2 ( 920 22201

VC 4160 01/05/2020 72,60 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Vigilancia de 
la Salud 
anualidad 2020-
2021 (Pago nº 
2/12) 920 16205

VC 100 01/01/2022 72,60 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Vigilancia de 
la Salud 
anualidad 2021-
2022 (Pago nº 
10/12) 920 16205

VC 92 01/01/2023 72,60 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Vigilancia de 
la Salud 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 
10/12) 920 16205

VC 1420 01/02/2023 72,60 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Vigilancia de 
la Salud 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 
11/12) 920 16205

VC 2793 01/03/2023 72,60 € TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Vigilancia de 
la Salud 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 

920 16205
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12/12)

PT 4665 01/05/2020 218,01 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Prevención 
anualidad 2020-
2021 (Pago nº 
2/12) 920 16205

PT 120 01/01/2022 218,01 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Prevención 
anualidad 2021-
2022 (Pago nº 
10/12) 920 16205

PT 13764 01/11/2022 218,01 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Prevención 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 
8/12) 920 16205

PT 113 01/01/2023 218,01 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Prevención 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 
10/12) 920 16205

PT 1581 01/02/2023 218,01 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Prevención 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 
11/12) 920 16205

PT 2987 01/03/2023 218,01 €

TAPREGA 
PREV. DE 
RIESGOS, 
S.L.

Contrato Servicio
de Prevención 
anualidad 2022-
2023 (Pago nº 
12/12) 920 16205

6461545433 16/07/2020 94,88 €

TÜV SÜD 
ATISAE, 
S.A.U.

INSPECCIÓN 
ASCENSORES 
( AC/20/IAS/1.1 
Insp. Regl. ASC : 
ANTIGO COLEXIO
DE PRIMARIA 
( CONCELLO 
PONTECESO ) 
Rua TERESA MOS 334 21300

6461545635 16/07/2020 94,88 €

TÜV SÜD 
ATISAE, 
S.A.U.

INSPECCIÓN 
ASCENSORES 
( AC/20/IAS/1.1 
Insp. Regl. ASC : 
CENTRO 
CULTURAL 
( CONCELLO DE 
PONTECESO ) Av.
DE 
BERGANTIÑOS, 
65 334 21300

TOTAL
53.562,22

€
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O presidente somete a proposta a votación.
Votos a favor: TRES (3) PSdeG-PSOE; TRES (3) PP.
Votos en contra: ---------
Abstencións: DOUS (2) PG; UN (1) AxP; UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG.

Polo que o Pleno, por maioría, aproba a proposta-ditame nos seus propios termos.

7. 2023/T002/000005 - Modificación Presupuestaria - MC33SC5-23

Logo de ver o ditame favorable da Comisión Especial de Contas emitido na sesión celebrada o día
06-10-2023.
presidente dálle a palabra ao interventor, que le a proposta. 

<<PROPOSTA  DE  APROBACIÓN  DO  MODIFICATIVO  DE  CRÉDITO  MC23SC3-23  DE
ALCALDÍA: SUPLEMENTO DE CRÉDITO 5/2023. 
Vista a necesidade de afrontar as nóminas con un orzamento prorrogado que data de 2020. 
Visto o incremento para o mes de octubre do 0,5 % nas nóminas dos empregados públicos froito
do Acordo Marco para una Administración do século XXI 
Vista a providencia de Alcaldía onde se detallan os gastos obxecto de este expediente, gastos de
Capítulo 1 a imposibilidade de demorar parte de este gasto (os incrementos xa consolidados de
2020 a 2023) e tamén a intención de non demorar o pago do incremento do 0,5% se tramita
expediente MC33SC5-23. 
Visto que de conformidade coas disposicións legais vixentes, cando deba realizarse algún gasto e
o  crédito  consignado  no  Orzamento  sexa  insuficiente,  a  Corporación  poderá  acordar  unha
concesión de suplemento de crédito.

É polo que propoño ao Pleno do Concello de Ponteceso a adopción dos seguintes acordos: 

Primeiro: Aprobar  o  expediente  de  suplemento  de  crédito  número  5/2023  por  importe  de
46.000,00 euros nas aplicacións orzamentarias detalladas na memoria de Alcaldía financiada con
remanente líquido de Tesourería. 
Segundo: Que se expoña ao público por  prazo de quince días hábiles no Boletín  Oficial  da
Provincia e no taboleiro de edictos do Concello, a efectos de que os interesados poidan examinalo
e efectuar as reclamacións que consideren oportunas. 
Terceiro: No  caso  de  que  non  se  presentasen  reclamacións  considerarase  definitivamente
aprobado o expediente para a súa entrada en vigor. 

O presidente pregunta si algún voceiro quere intervir. 
Pide a palabra o Sr. García Carballido do PSdeG-PSOE, e di que van apoiar esta mc. Estamos  a
apoiar todas as modificacións que se traen ao Pleno, e canto máis cando se trata das subidas des
soldo aos funcionarios. Hai que cumprir co que di Europa, e tamén co que acorda o goberno cos
sindicatos. Nós pedimos ao alcalde que traia ao Pleno a RPT e o convenio colectivo para romper
as  desigualdades  retributivas  e  non  se  perdan  subvencións  para  turismo  e  museos.  Nós
traballamos moito para cumprir cos convenios e axudas. Imos votar a favor.
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O presidente di que todo o equipo de goberno ten como prioridade a RPT e o convenio, despois
de  falar  cos  técnicos  a  primeira  prioridade  deben  ser  os  contratos  máis  urxentes  como  o
alumeado, a auga, a recollida de lixo, etc. Tan pronto se poida comezarase a traballar coa RPT,
quero que se retribúa a produtividade. Vostede sabe das dificultades económicas, son moitas.
Vostede debería ser máis leal, sabía non tiña técnico de turismo, que estaba esgotada a bolsa de
técnico de museos, que se perdera a subvención. Vostede sabía que ao Melga non se pode ir a
cobrar unha entrada. Ao MACMO foi dicir o que sabía que non era certo, que non se podía facer o
que querían. Vostede sabe todo isto e pídolle lealdade, somos os primeiros que estamos a favor
dos museos pero imos facer o que nos digan os técnicos.
Pide a palabra o Sr. García Carballido, e di que con respecto ao Melga estase a cobrar polo
convenio que asinou o Sr. Fondo, nós non tocamos ese convenio. Estamos a favor de solucións,
tanto co MELGA como co MACMO, agora trátase de buscar solucións. Ese goberno que di o Sr.
Andrade fixo a estabilización, e vostede sale na prensa presumindo. A deixamos feita. Agora toca
a RPT e o Convenio. Non queremos que se perdan as subvención de museos e de turismo.
Puxemos  en  marcha  unha  escola  de  danza  coas  subvencións  correspondentes.  Metan  nos
orzamentos as prazas de técnico de turismo e de museos, e fagan a RPT e o Convenio.

O presidente di que é verdade que o Sr. Fondo asinou o convenio co MELGA, e José Manuel
Mato  non  vai  asinar  o  novo  convenio,  vostede  tivo  oito  anos  e  non  o  asinou.  Atender  as
necesidades cun técnico de turismo e outro de museos ten un custe de 100.000 euros, dito polo
interventor. Vostede di que presumo na prensa da estabilización do persoal, e foi un logro dos
sindicatos. Non quero recordarlle como tratou aos policías, ao GES e ao resto do persoal. Fala
dos técnicos de museos, sabe vostede que deixou as bolsas esgotadas?. Quen as deixou?, pois
foi o seu goberno.

Remata o debate e o presidente somete a proposta a votación.
Votos a favor: TRES (3) PSdeG-PSOE; TRES (3) PP; DOUS (2) PG; UN (1) AxP.
Votos en contra: ---------
Abstencións: UN (1) APIN-ESCO; UN (1) BNG.

Polo que o Pleno, por maioría absoluta, aproba a proposta-ditame nos seus propios termos.

Non  tendo  máis  asuntos  que  tratar,  sendo  as  11.25  horas,  o  presidente  remata  a  sesión,
redactándose  a  presente  acta,  por  min  o  secretario  accidental,  asinando  conxuntamente  co
presidente.

O presidente O secretario accidental

José Manuel Mato Martínez        Emilio Caínzos Quintás
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*Documento asinado dixitalmente na marxe. 
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